

今年中秋许多新奇小众目的地落入游客视野 象山上榜“新晋黑马目的地”

秋天的第一场旅行何时出发？近在咫尺的3天中秋假期是不错选择。记者采访获悉，随着近期国内跨省游的有序复苏，各大旅游机构、平台上的下单人次逐渐上升，热门玩法、热门旅游地和酒店呼之欲出。其中，携程旅行最新公布的一组“新晋黑马目的地”，浙江四地入榜，其中一个就是阿拉象山。

象山成国内“新晋黑马”

“与2019年相比，今年中秋许多新奇小众目的地落入游客视野，宁波象山位列第二。”携程旅行网近日发布《秋游及中秋预测数据报告》（以下简称《报告》）。

《报告》显示，从预订增长情况来看，中秋节“新晋黑马目的地”前十名分别是都江堰、象山、南澳岛、额济纳旗、曲阜、惠东、桐庐、舟山、长春、湖州。也就是说，单是浙江，就有象山、舟山、湖州、桐庐四地入榜。

“今年中秋，长三角、珠三角一带周边小众海岛、山岳进一步被探索，坐拥秋季风光的目的地如都江堰、额济纳旗、长春等，近期预订量涨势都很迅猛。”携程旅行网分析道。

同时据驴妈妈旅游消息，今年中秋，中国南部及东部沿海的海滨城市关注度持续走高，“长三角的舟山、宁波、连云港、台州，将吸引大量‘海鲜控’打卡。”

象山地处宁波市东南沿海，境内海域壮阔，千港百湾，海蚀地貌景观旖旎多姿，渔山列岛、檀头山岛、花吞

岛、南田岛等充满回归的自然之美，被誉为“天然的海洋博物馆”。在象山每年一届的“开渔节”开创了独一无二海洋庆典活动，具有浓郁的渔乡风情和海滨旅游特色，是中国著名民间节日之一，“今年庆典就在中秋小长假前，此后的一个月各项精彩活动轮番上演，是出游好时机。”旅游达人“梦溪”表示。

主题乐园、赏秋酒店成热门

那么，今年中秋热门玩法又是怎样的？

最热门景区非北京环球度假区莫属，“昨晚北京环球度假区开售，我居然抢到啦！”宁波市民钟女士为全家抢到门票后兴奋“晒圈”。“开售10秒内，即跃升携程全球单景区销量第一，1分钟内开园当日门票即售罄，3分钟内门票预订量破万。”记者获悉，截至9月14日0:30，北京环球度假

区官方微信小程序、飞猪、携程、同程、去哪儿等多平台上的北京环球度假区9月20日的门票均已售罄。北京环球度假区官方微信小程序上所有可售普通VIP门票均已售罄。

“受此热度影响，到大型主题乐园‘团圆’成为中秋节庆旅游热点，其次是山岳和古镇，趁着秋高气爽登高赏枫、古镇赏秋游被出游者列入计划。”而且，距离赏秋景点越近的酒店搜索热度越靠前。

据悉，近期跨省游复苏、金秋黄金季、重磅景区开放等多重利好影响下，将为中秋短途、中高端目的地长线游打开新的局面，度假酒店类、亲子主题类产品则可能热销。同时需注意，假日期间，各地景区可能加大限流和对聚集性演出的严管严控，出发前切记做好预约、疫情防控准备。

记者 谢舒奕

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

体彩顶呱刮“五虎将”霸气上线 中奖就有礼物拿！ 你知道“五虎上将”吗？

在《三国演义》中，群雄割据，有五位将军跟随刘备过关斩将，助他成就霸业。

最近，体彩顶呱刮将这五位英雄呈现在了即开票票面上，推出了“五虎将”即开票，现陆续在浙江各地体彩实体店“霸气上线”！

此外，浙江体彩诚意满满，还带来了“五虎上将 豪礼势不可挡”活动，购买“五虎将”，中奖就有礼品拿，一起看下去吧！

什么是“五虎将”

“五虎将”即开票作为一款文化类体彩游戏，票面炫酷，游戏玩法简单有趣易上手。面值20元，共有20次中奖机会，最高奖

金100万元，采用“找符号”的游戏玩法。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现5个中奖标志中的任意一个标志，即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

中奖标志：

- 🗡️ 青龙偃月刀
- 🐍 丈八蛇矛
- 🗡️ 青釭剑
- 🔱 虎头湛金枪
- 🏹️ 铁胎弓

中就送 豪礼拿不停

9月17日-10月31日，浙江体彩为您带来“五虎上将 豪礼势不可挡”活动。

活动期间，凡在浙江省体彩实体店购

买“五虎将”即开票，中奖就有礼，中石化加油卡、彩票拿不停！具体如下：

奖级	奖品
1万元(含)以上	6000元中石化油卡
1000元	300元任意体育彩票
100-500元	15元追加大乐透彩票
20-50元	2元大乐透或7星彩票

炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖品设置，让三国名将，为你带来前所未有的好运气！

快去体彩实体店，尝试一下新鲜出炉的“五虎将”吧！



排列5一炮双响 宁波两购彩者揽210万大奖

9月8日晚，体彩“排列5”第21241期开出奖号“8 4 8 7 3”，宁波鄞州、奉化两地接连传出中奖喜讯，两位购彩者分别揽获当期一等奖15注和6注，每注固定奖金10万元。

15注一等奖花落位于鄞州区邱隘镇郡柳路280弄63号的3302019043体彩实体店，该店是一家五星级实体店，老店新开迎来新气象，开业不久就中出150万元大奖。

中奖者是资深购彩者吴先生，直到领

奖时，他仍觉得自己像在做梦。吴先生说，开奖当晚接到代销者郑女士的电话后，他立即拿出彩票校对，五个号码都对上时，激动得心都要跳到嗓子眼了。

据悉，吴先生平时喜欢研究体彩排列玩法打发空闲时间，今年屡次中得“排列3”组选三和组选六，就想尝尝大奖滋味。在中得150万元大奖前一段时间内，吴先生连续好几期以一号之差与“排列5”一等奖擦肩而过，这让他感觉大奖离自己不远了。

另一位幸运儿林先生来自位于奉化

区岳林街道金钟财富广场6幢12号1层1011商铺的3302024538体彩实体店。当期，林先生凭借一张投注金额30元的单式直选票擒获“排列5”一等奖6注，奖金合计60万元。

和鄞州吴先生一样，林先生也是位有着多年购彩经验的资深购彩者，平时热衷于体彩大乐透和排列玩法。他有一套购彩习惯，基本上隔日购买一次彩票，研究好号码后再去实体店投注，一般采用倍投方式，喜欢分几张彩票打，购买

大乐透时以胆拖投注居多。

对于此次中奖，林先生显得比较平静，大概是因为他对这回研究走势得出的号码格外自信的缘故。

目前，体彩排列3千万赠票活动仍在持续进行中，惊喜将延续至12月31日。活动期间，在浙江省任意体彩实体店购买“组选2码全包裹”，若中奖，按照彩票投注额获得对应的“排列3赠票”。快赶紧走进浙江体彩实体店，收获双倍的惊喜，让快乐翻倍吧！

集字有好礼

我为2022杭州亚运会助力

扫码了解活动详情